11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus ManmueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 25.02.2010 22:10:14

dopmupoBaHus 3aKTI0YeHHs1 Bpaua: 26.02.2010 01:02:45

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/133036/answer/133046




Brl 6aHaIbHO HATEPIIM KPaMHIOW M10Th. He OecmokouTe MecTo HHOUIbTPALUK. BCE MPOUIET BCKOPE
caMo. A mmoKa MCIMOMb3yUTe BAHHOUYKH C MAapPTOHI[OBKOM



